



МЕДВЕДЕВА Елена Владимировна

Победитель профессионального конкурса «Учитель года Кубани» в 2012 году

Дата рождения: 22 марта 1975 года

Образование: Армавирский государственный педагогический институт

Место работы: МБОУ СОШ № 32 им. Героя Советского Союза В.И. Литвинова Белоглинского района

Должность: учитель математики

Педагогический стаж: 24 года

Педагогическое кредо: «Чем все время ругать темноту, лучше зажечь хотя бы одну свечу»

Заслуженный учитель Кубани, трижды победитель федерального конкурса на присуждение премии лучшим учителям за достижения в педагогической деятельности (2008, 2012, 2018 годы), Победитель Всероссийских конкурсов «Новые технологии – 2011», «Интерактивная Планета – 2012», «Интерактивный учитель – 2013», «Педагог нашего времени – 2014», «Мой лучший урок» – 2018».

Это действительно факт, говорящий о многом – Елена Владимировна Медведева всю жизнь работает в одной школе. Прикипела к родному коллективу, где пользуется серьезным авторитетом; прикипела к делу, которое считает делом жизни. Вспоминает: «В один прекрасный момент, когда стояла перед выбором профессии, вдруг

поняла, что больше всего люблю детей, математику и школу. Выбор был сделан раз и навсегда, и по-другому до сих пор не мыслю».

Как заинтересовать школьников таким предметом, как математика? Как сделать так, чтобы ребятам хотелось спешить на урок? В процессе обучения Елена Владимировна использует оригинальные новаторские формы, методы и подходы к изложению учебного материала с целью увлечения школьников предметом, повышения эффективности освоения учебного материала, а современные информационные технологии позволяют ей конструировать интересные и очень продуктивные уроки. Взаимоотношения Елены Владимировны с учащимися нацелены на создание таких педагогических условий, которые дадут возможность каждому из них понять, проявить и развить свою социальную и личностную компетентность и, в конечном счете, успешно реализоваться в жизни. Позиция педагога Медведевой в учебном процессе характеризуется, как учитель-собеседник, учитель-исследователь, учитель-человек, создающий условия для учения, учитель-эксперт.

В соавторстве с известными российскими учителями математики Елена Владимировна стала автором пяти учебных пособий и методических разработок: «Тетрадь тренажер для школьников. Подготовка к Всероссийской проверочной работе. Математика. 5 класс», «Подготовка к Всероссийской проверочной работе. Математика. 6 класс», «Подготовка к Всероссийской проверочной работе. Математика. 7 класс», «Подготовка к Всероссийской проверочной работе. Математика. 8 класс», «Формирующее самооценивание на уроках математики. 6 класс».

Педагогический талант Е.В. Медведевой как специалиста, умеющего исследовать интересы и создавать среду для развития ребенка, реализован в период ее бытности региональным тьютором ГИА по математике.

Елена Владимировна также является региональным экспертом ГИА по математике.

Улыбчивая, азартная, она умеет создать атмосферу общей вовлеченности на уроке, воплощая шаталовский «принцип соленого огурца» – если в банку с соленой водой положить свежие огурцы, то, хочется им или не хочется, они все равно станут солеными. Словом, умеет заразить своим делом Елена Владимировна. Не зря же в анкетном разделе «хобби» она написала – «являюсь заядлым хоккейным болельщиком».